	
REŞAT SÜRKİT-YAKUP AKİL İLKOKULU 
                                              TARİHÇESİ

           Babacan İlkokulu. 1965 yılında 2 derslik, müdür odası ve 1 adet lojmanla Eğitim-Öğretim faaliyetine başlamıştır. Daha sonra 1 derslik ve 2 lojman daha yapılmıştır. 2001-2002 yılından itibaren anasınıfı da bünyesinde açılmıştır. 2008 Eylül ayında okulun genel tadilatı yapılıp okulun çevre duvarı çekilmiştir. 2009 yılında 3 gözlü öğrenci tuvaleti yapılmıştır. 2012-2013 Eğitim Öğretim yılında 4+4+4 eğitim sistemine geçişle birlikte 3 derslik ve 2 adet lojman dersliğe dönüştürülerek eğitim öğretim faaliyetleri sürdürülmektedir.

          Mevcut binanın kullanım açısından eğitim-öğretim açısından olumsuz şartlar taşımasından dolayı 2014 Şubat ayında köyümüzde hayırsever iş adamı Mehmet SÜRKİT tarafından yapımı üstlenilen yeni okul inşaatı başlamıştır. 

Yeni binanın tamamlanması 2014-2015 eğitim öğretim yılının 2. Döneminde olup yeni okul binasına geçilmiştir ve okulumuzun ismi Reşat Sürkit-Yakup Akil İlkokulu olarak değiştirilmiştir. Yapılan yeni binada 5 Derslik, 1 Öğretmenler Odası, Müdür Odası, Müdür Yardımcısı Odası, Rehberlik Odası ve kantin kısmı bulunmaktadır. Okulumuz halen 1 idareci, 4 sınıf öğretmeni ve 2 okul öncesi öğretmeni ile eğitim öğretime devam edilmektedir.
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